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Συνεδρίασε το Δ.Σ του Ε.Κ.Π στις 13/4/2016 με θέματα ημερησίας διάταξης τις επικείμενες απεργιακές
κινητοποιήσεις, τον γιορτασμό της εργατικής πρωτομαγιάς, το προσφυγικό και την ιδιωτικοποίηση του
ΟΛΠ.

Στην τοποθέτησή τους οι εκπρόσωποι του Συνδυασμού «Ταξική Αγωνιστική Συσπείρωση» άσκησαν
εντονότατη κριτική στην πρακτική που ακολούθησαν οι άλλες παρατάξεις και οι ηγεσίες του επίσημου
συνδικαλιστικού κινήματος σε ΓΣΕΕ – Ομοσπονδίες και Πρωτοβάθμια Σωματεία οι οποίοι στο σύνολό τους
αποδέχτηκαν την πρόταση του ΠΑΜΕ για 48ωρη πανελλαδική απεργία με την κατάθεση του ασφαλιστικού
στην Βουλή.

Η θέση αυτή μετά την μεγάλη Πανεργατική – Παλλαϊκή απεργία στις 4/2/2016 έχει οδηγήσει το εργατικό
συνδικαλιστικό κίνημα στην αδράνεια, την απραξία και την αποχή οποιασδήποτε αξιόλογης αγωνιστικής
κινητοποίησης και διευκόλυνε στο μέγιστο την κυβέρνηση να προχωρήσει σε νέες απαράδεκτες
υπαναχωρήσεις προς τους τοκογλύφους δανειστές επιβαρύνοντας με νέα δυσβάστακτα μέτρα τους
εργαζόμενους και τα λαϊκά στρώματα ύψους 5.5 δις ευρώ τα οποία θα αντληθούν με νέες περικοπές στο
ασφαλιστικό αλλά και νέα φοροκαταιγίδα μέτρων που αναμένεται να υποβαθμίσουν και να συρρικνώσουν
δραματικά το εργατικό και λαϊκό εισόδημα αλλά και το βιοτικό επίπεδο των εργαζομένων και των
συνταξιούχων.

Οι εκπρόσωποι του Συνδυασμού μας πρότειναν την κήρυξη 48ωρης απεργίας με την κατάθεση
του νομοσχεδίου και όσο αυτό είναι στην Βουλή καθημερινές πολύμορφες κινητοποιήσεις και
με την ψήφισή του να κηρυχτεί νέα 24ωρη απεργία σε Πανελλαδική κλίμακα, και συλλαλητήρια
στην Αθήνα και σε όλες τις πόλεις της χώρας μας.  

Σχετικά με την εργατική Πρωτομαγιά κατήγγειλαν την απόφαση της κυβέρνησης να την μεταφέρει
την τρίτη μέρα του Πάσχα με σκοπό να αποδυναμώσει τα ταξικά χαρακτηριστικά, συμβάλλοντας στην
απομαζικοποίησή της μέσω των παρατεταμένων Πασχαλινών διακοπών. Τόνισαν την ανάγκη να καθορίσει
το συνδικαλιστικό κίνημα άμεσα είτε στα πλαίσια της 48ωρης απεργίας είτε αμέσως μετά τον επίσημο
εορτασμό της Πρωτομαγιάς με σκοπό να αναδειχθούν μέσα από μαζικές δράσεις πρωτοβουλίες και άλλες
εκδηλώσεις τα μηνύματα που εκπέμπει η Πρωτομαγιά και ταυτόχρονα να προβληθούν τα στοιχεία της
ταξικής αλληλεγγύης, των διεκδικήσεων έχοντας στην πρώτη γραμμή την κατάργηση των παλιών και
νέων μνημονίων αλλά και τα μεγάλα προβλήματα της χώρας όπως είναι η διαγραφή του χρέους και η
ουσιαστική απόκρουση των πολιτικών που εκπορεύονται από την Ε.Ε και την ζώνη του ευρώ.

Αναφορικά με την ιδιωτικοποίηση του ΟΛΠ επισήμαναν ότι για το εργατικό κίνημα η απόφαση της
κυβέρνησης για το ξεπούλημα του ΟΛΠ και άλλων μεγάλων δημόσιων επιχειρήσεων (ΟΛΘ – ΔΕΗ –
ΤΡΑΙΝΟΣΕ κ.λπ) δεν αποτελεί τετελεσμένο γεγονός και πρέπει και την ύστατη αυτή στιγμή τα συνδικάτα,
κοινωνικοί αυτοδιοικητικοί φορείς και συλλογικότητες να πορευτούν σε νέα στρατηγική και τακτική
συγκρότησης ενός πλατιού εργατικού μετώπου και με πολύμορφους αγώνες να δώσουν την μάχη για να
μην περάσει η εγκληματική απόφαση της κυβέρνησης για το ξεπούλημα του μεγαλύτερου λιμανιού της
χώρας στην κινεζική COSCO.
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Στο πλαίσιο αυτό απεύθυναν κάλεσμα – πρόσκληση στα κινήματα και στο Ε.Κ.Π να πάρουν μια σειρά
αγωνιστικές πρωτοβουλίες για να αποτραπεί η μεταβίβαση του πλειοψηφικού πακέτου μετοχών.

Όσοι ισχυρίζονται ότι η ιδιωτικοποίηση τελείωσε και πρέπει το εργατικό κίνημα να
εγκλωβιστεί στο πλαίσιο της επόμενης ημέρας για τις εργασιακές σχέσεις αποκλειστικά των
εργαζομένων στον ΟΛΠ, αναλαμβάνουν τεράστιες ευθύνες διότι με τον τρόπο αυτόν
διευκολύνουν στο έπακρο τους αντιλαϊκούς κυβερνητικούς σχεδιασμούς και στρώνουν τον
δρόμο να προχωρήσουν και οι υπόλοιπες ιδιωτικοποιήσεις που είναι στο πλαίσιο των
μνημονιακών δεσμεύσεων και οδηγούν τον παραγωγικό πλούτο και την ακίνητη δημόσια
περιουσία βορά στα μονοπωλιακά συμφέροντα εγχώρια και ξένα.

Τέλος για το μεγάλο πρόβλημα του προσφυγικού τονίσαμε την κατηγορηματική μας αντίθεση στην
συμφωνία Ε.Ε – Τουρκίας η οποία αποτελεί συνέχεια της πολιτικής των κλειστών συνόρων, των φρακτών
και της Ευρώπης φρούριο και η πολιτική αυτή διαμορφώνει το πλαίσιο για μαζικές απελάσεις και νέες
Αμυγδαλέζες στην χώρα μας.

Υπογραμμίσαμε την αμετακίνητη θέση μας το εργατικό κίνημα να πάρει ουσιαστικές πρωτοβουλίες για το
προσφυγικό, να αναδείξει και να καταδικάσει τις ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις σε μια σειρά χώρες με την
ευθύνη των ΗΠΑ – ΝΑΤΟ – Ε.Ε – Ρωσίας και την ανάγκη να τερματισθούν αυτές οι επεμβάσεις.

Επισημάναμε την ανάγκη να διασφαλισθούν τα δικαιώματα των προσφύγων στην στέγαση, στην διατροφή,
στην πρόσβασή τους στις δομές και υπηρεσίες υγείας, παιδείας και κοινωνικής πρόνοιας.

Τονίσαμε την απόλυτη αντίθεσή μας σε οποιαδήποτε επέμβαση στο λιμάνι του Πειραιά που σχεδιάζει η
κυβέρνηση στην κατεύθυνση εκκένωσης του λιμανιού εν όψει του Πάσχα.

Ζητήσαμε την ανάληψη νέων πρωτοβουλιών από την πλευρά των εργατικών σωματείων του Πειραιά για
την έμπρακτη και ουσιαστική αλληλεγγύη στους πρόσφυγες, στην καταδίκη των περιορισμών και των
απαγορεύσεων.

Σημειώνουμε ότι οι δυνάμεις του ΠΑΜΕ δεν συμφώνησαν με την θέση που διατύπωσε η ομάδα
των Δ.Σ του Συνδυασμού να κατατεθεί πρόταση για την 24ωρη απεργία (αφού θα έχει
προηγηθεί η 48ωρη απεργία με την κατάθεση του νομοσχεδίου για το ασφαλιστικό) προς όλες
τις βαθμίδες των Συνδικάτων.

Αρνητική εντύπωση προκάλεσε η συμπόρευση των δυνάμεων του ΜΕΤΑ (ΛΑΕ – ΣΥΡΙΖΑ) με τις
αντίστοιχες δυνάμεις ΠΑΣΚΕ – ΔΑΚΕ οι οποίες αρνήθηκαν να στηρίξουν και να ψηφίσουν το
ψήφισμα για την αλληλεγγύη των προσφύγων και καταδίκης της πολιτικής της Ε.Ε και της
ελληνικής κυβέρνησης και της συμφωνίας Ε.Ε – Τουρκίας για το προσφυγικό, πράγμα που
τελικά έγινε κατορθωτό με τις ψήφους του ΠΑΜΕ και της «Ταξικής Αγωνιστικής
Συσπείρωσης»!!!

Τέλος απευθύναμε κάλεσμα τόσο στο Δ.Σ του Ε.Κ.Πειραιά όσο και στα πρωτοβάθμια εργατικά σωματεία
του ιδιωτικού και του δημόσιου τομέα να πάρουν μέρος στην συγκέντρωση που συνδιοργανώνεται από
εργατικά σωματεία, αντιφασιστικές και αντιρατσιστικές συλλογικότητες και άλλες κινήσεις στις
20/4/2016 στο λιμάνι του Πειραιά στις 6.30 μ.μ. στην Πύλη Ε2  
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